



县领导开展“七一”走访慰问

向全县党员致以节日问候

本报讯(记者 刘祺然 余问清 郑宏亮 余立成 黄杰 余亚楠 汪亮亮 方达)今年是中国共产党成立100周年,在党的生日来临之际,县四套班子领导鲁霞光、毛献明、张伟刚、余建华、汪黎云等分组走访慰问了老党员、党内功勋荣誉表彰的党员和生活困难党员,向他们送上节日的祝福和亲切的问候。

6月27日,县委书记鲁霞光,县委副书记、政法委书记汪黎云,县委常委、华埠镇党委书记李剑峰一行先后前往华埠镇和芹阳办事处等地,看望慰问困难党员张青荣、离休党员李京满、党内功勋荣誉表彰的党员余水龙、困难党员廖贵炎,向他们送上节日的祝福和亲切的问候。

在华埠镇华锋村渔梁滩综合楼,鲁霞光与困难党员张青荣及家人围坐在一起,详细了解他的身体状况和家庭情况。当得知张青荣虽然身患疾病但心态积极乐观、儿女孝顺时,鲁霞光十分欣慰。他鼓励张青荣要“在党不忘党”,继续做到“学党史、感党恩、跟党走”。同时叮嘱随行的镇、村干部要多关心困难党员和群众,为他们解决日常生活中的实际困难。

在离休党员李京满家中,鲁霞光为李老佩戴上了熠熠生辉的“光荣在党50年”纪念章。当得知现年97岁的李京满党龄已有73年时,鲁霞光竖起了大拇指表示敬意。他感谢离退休老党员、老干部长期以来对开化经济社会发展的关心和支持,也希望离退休老党员、老干部们能保重身体,一如既往地关注开化各项事业发展。

随后,鲁霞光一行前往芹阳办事处岙滩社区,看望了党内功勋荣誉表彰的党员余水龙,走访慰问了困难党员廖贵炎。在余水龙家中,鲁霞光鼓励他要保重身体,继续坚守岗位,做好本职工作,为开化经济社会发展多作贡献。在廖贵炎家中,鲁霞光关

切询问他的家庭生活和身体健康等情况,鼓励他要坚定信心、乐观生活,有困难要及时向社区反映。

近日,县委副书记、县长毛献明先后前往芹阳办事处城北社区、音坑乡华联村,看望慰问老党员、困难党员,向他们送上党的亲切关怀。

“感谢党,让我们有了现在的好生活!”家住城北社区的老党员卢渊现已93岁高龄。毛献明为其佩戴“光荣在党50年”纪念章,又亲切地握着他的手,倾听他讲述当年抗美援朝的事迹。随后,毛献明还向卢老家人了解他的身体和生活状况,希望卢老保重身体,并祝福他健康长寿。毛献明表示,老党员是党和国家的宝贵财富,是每一位年轻人学习的榜样,希望老党员一如既往地关心支持家乡建设和国家的发展。

在音坑乡华联村考坑自然村,毛献明与家庭条件困难的老党员刘丙虎相坐而谈,详细了解他的家庭收入、子女就业等情况。现年83岁的刘丙虎曾连续29年任考坑大队长,毛献明对他的无私付出和为村庄发展所作出的贡献表示感谢,并要求当地干部平时要多关心困难党员的生活和身体状况,切实解决他们在生活中的实际困难。在了解到刘丙虎的家训是“知足常乐”后,毛献明表示,乡镇干部要学习和发扬老党员的“红色家训”,充分发挥老党员的带头作用,以“红色传承、家家家训”来进一步促进社会的和谐稳定。

近日,市人大常委会主任张伟刚,县委常委、组织部长严雪峰一行前往池淮镇、中村乡、芹阳办事处,走访慰问困难党员、获得党内功勋荣誉表彰党员和老党员,为他们送上节日的祝福。

“现在生活怎么样?”“身体还好吗?”在困难党员姜树花、王桂南家中,张伟刚关切地询问他

们及其家属的身体状况、家庭情况,对他们多年来为党所做的贡献表示感谢,鼓励他们要对生活充满信心,同时叮嘱镇、村干部要关心老党员的日常生活,主动帮助他们解决生活上的实际困难。

随后,张伟刚还看望慰问了获得党内功勋荣誉表彰党员钟树土、离休干部黄全富。张伟刚表示,作为一名村支书,钟树土在自身岗位上发挥了先锋模范作用,希望他继续践行好党的宗旨,将好经验、好做法传授给更多乡村干部,带领更多百姓实现共同富裕。在黄全富家中,张伟刚看到老人身体硬朗、精神矍铄,十分欣慰。他说,老干部是党和国家的宝贵财富,是新时代共产党员的学习榜样。希望老同志要保重身体,继续发挥余热,一如既往地关心和支持开化发展。

近日,县政协主席余建华,县委常委、统战部长邹燕辉一行先后赴检察院宿舍、芹阳办事处岙滩社区、杨林镇云山桥村、杨林镇下庄村等地,走访慰问了离休干部赵宏春、党内功勋荣誉表彰党员江锡录和困难党员吴志娣、叶水金,并为赵宏春和吴志娣佩戴“光荣在党50年”纪念章。

在离休干部赵宏春家中,余建华详细询问了老人的健康状况和家庭情况,希望赵老一如既往地关心支持开化经济社会发展,多提宝贵意见和建议。在党内功勋荣誉表彰党员江锡录家中,当得知他平时十分热心公益事业、在社区始终保持党员先锋模范作用作用时,余建华感谢他为社区工作作出的贡献,希望他要做好传帮带。在困难党员吴志娣、叶水金家中,余建华叮嘱他们要保重身体,乐观面对生活中的挫折和挑战。同时,他还嘱咐村干部要多关心困难党员的生活,为他们及时解决实际困难,让他们感受到党组织的温暖。

追忆峥嵘岁月 续写时代征程

我县召开“共忆党史共话初心”老党员老干部老先进老专家座谈会

本报讯(记者 郑志平 余问清 余亚楠)追忆峥嵘岁月,续写时代征程。6月26日上午,开化县“共忆党史共话初心”老党员、老干部、老先进、老专家座谈会在浙西革命斗争纪念馆举行。县委书记鲁霞光主持会议并讲话,县委常委、组织部长严雪峰参加。

座谈会气氛轻松且热烈,陈兴龙、叶德洪、李志彪、张爱凤、

胡云英、汤华、钟树土等7位老党员、老干部、老先进、老专家结合自身经历,用最真挚的情感、最朴实的语言,用一个个鲜活难忘的红色故事、初心故事、改革故事,回顾了党带领下的奋斗历程,抒发了对党忠诚的坚定理想信念。

“我做得最多的一件事,就是走街串巷、了解民情;我做得最好的一件事,就是坚守初心、

服务为民。”老党员代表张爱凤干了22年的社区工作,一直致力于解决群众烦心事,她说只要党和人民需要,自己还会继续干下去。“人不能忘本,企业不能忘魂,是改革开放给企业发展带来了春风。”老先进代表李志彪聊起了华康药业华丽转身、成为我县第一家上市公司的事迹,他表示企业必须要跟党走,必须要履行社会责任。(下转第二版)

国内体量最大 内涵最丰富

浙西红色文化根雕艺术博物馆开馆



本报讯(记者 郑志平 余问清 黄杰)传承红色基因,赓续红色血脉。在党的百年华诞即将到来之际,6月27日上午,浙西红色文化根雕艺术博物馆开馆仪式举行。县委书记鲁霞光,县委副书记、县长毛献明,衢州市新时代党员教育中心主任朱君才,衢州醉根艺术品有限公司总顾问徐谷青共同为浙西红色文化根雕艺术博物馆揭牌。县领导樊勇军、严雪峰、齐忠伟、方金菊,根宫佛国文化旅游区发展中心主任汪奎福等参加。

浙西红色文化根雕艺术博物馆位于根宫佛国华夏根文化景区,共有红色文化主题根雕作品500余件,是国内体量最大、内涵最丰富的

红色文化题材根雕艺术巨作。展馆一楼根雕作品以百年党史为核心,有开国五大书记、开天辟地、开国大典等重要历史事件的主题群雕,通过根雕的艺术性,使大众进一步领悟红色经典,追寻红色足迹,重温革命历史,传承红色精神。二楼以党的方针政策以及伟大成就为主题,由中国梦、浙江精神、名城衢州、红色开化四大板块构成,通过3D全息、声光电等科技手段,形象化地展示了波澜壮阔的百年党史。

仪式上,红色文化根雕系列作品创作团队领队、中国工艺美术协会根雕专业委员会常务副主任胡月亭介绍了创作过程。

(下转第二版)

县委书记鲁霞光慰问 张伟文同志

本报讯(记者 吴雅璐 余问清 余亚楠)“伟文同志,你现在的任务就是安心养病,不要担心工作,争取早日康复。”6月28日上午,县委书记鲁霞光前往县人民医院慰问张伟文同志。见到张伟文后,鲁霞光俯身查看他的身体状况,关切地叮嘱他要注意休息、积极配合医生治疗。同时嘱咐家属一定要坚强,为张伟文的康复提供有力的精神支柱,县委县政府也会是坚强的后盾。

据悉,6月17日下午,县公安局党委委员、刑事侦查大队大队长张伟文在和同事讨论案情时突然倒下,被同事送往县人民医院,经过医院的全力抢救,目前生命体征已稳定。28日转院前往杭州接受康复治疗。从一名普通的民警到经侦大队副大队长、教导员、大队长,再到刑侦大队长,自参加公安工作以来,张伟文始终以一名

侦查员身份与年轻民警日夜奋战在打击犯罪的最前线,察实情、出实招、办实事、求实效,身先士卒、以上率下,是开化刑侦战线的“老黄牛”。

鲁霞光指出,张伟文同志将30多年的时光奉献给了公安事业,兢兢业业、忠诚履职、一心为民,为全县的平安稳定作出了积极贡献,是政法队伍教育整顿中涌现的优秀典型代表。他要求,广大公安干警要学习张伟文同志在工作中勤勤恳恳、甘于奉献的“老黄牛”精神,用实干担当践行初心使命,为全县人民创造安全稳定的政治社会环境,用实际行动和辛勤汗水为庆祝建党100周年贡献自己的力量。同时,面对繁重的工作任务,大家一定要注意休息,保重身体,以健康的体魄更好地投入工作中去。

副县长、公安局局长张飞参加。